11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 08.09.2009 14:13:14

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.09.2009 21:44:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/106991/answer/107015




Bpsig nmu 4ToOHI 3TO Obla MHGMeKIUs. BO3M0OXKHO, 3TO TpaBMa y3aeuku. Ho 6e3 04HOr0o ocMOTpa 1
oOcremoBaHus OTBETUTH Ha Bai Bompoc Henmb3s. Ecu ecTh COMHEHHUS, TO Iy4ilne o6paTUTeCch Ha
OYHYIO KOHCYJIBTAIIMIO K YPOJIOTY II0 MECTY XKHUTEeJIbCTBA.



